
 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 الكسر العشري  : هو كسر إعتيادي مقامة   10   أو    100   أو   1000   أو   ............................    وهكذا  
     أمثــلة:     
 

 
 

 
 
 

 

 

 
1 
 

 

0.9+ ..... +  0.3+  0.2+  0.1أوجد مجموع      

 4.5 ج 4 أ

 0.045 د  0.45 ب 

 

= .................... ريا  تهللا 4 2  

 0.04 ج 4 أ

 0.004 د  0.4 ب 

 

يلوجرام؟ ك  1كيلو جرام ، ما عدد عبوات الشاي في  0,250إذا كان وزن علبة الشاي  3  

 6 ج 2 أ

 8 د  4 ب 

الكسور العشرية 



 
 
  

 

 
 

 

 

: قارن بين   4  

ى القيمة الأول  القيمة الثانية  
7

100
  +

3

10
  +

9

1000
 

0.379 

 

أكبر  ىالقيمة الأول  أ  القيمتان متساويتان  ج 

 المعطيات غير كافية   د  القيمة الثانية أكبر  ب 

 

 

لدى   5 16,8 طولها قماش قطعة نورة   متر    5,6 واستخدمت منها متر    صبح أ ، كم  القطعةطول     

 11.2 ج 10.2 أ

 22.4 د  13.4 ب 

 قارن بين  6
ى القيمة الأول   القيمة الثانية  

(
11

111
) (0.1 )  

 

أكبر  ىالقيمة الأول  أ  القيمتان متساويتان  ج 

 المعطيات غير كافية   د  القيمة الثانية أكبر  ب 

 

 

  بين:  قارن  7
ى القيمة الأول  القيمة الثانية  

2.25 1.25 × 1.25   

أكبر  ىالقيمة الأول  أ  القيمتان متساويتان  ج 

 المعطيات غير كافية   د  القيمة الثانية أكبر  ب 

 



 
 
  

 

 
 

 

8 
   قيمة 
0,333 × 3,09

3,94 × 1,01
   ............ =   

 

1 أ

4
  

3 ج

4
  

1 ب 

5
  

3 د 

5
  

 

 

  قيمة )  0.01 (3  = .................  9

 0.000001 ج   0.00001 أ

 0.0000001 د  0.001001 ب 

 

 

 

 

 

35أقرب قيمة إلى  10  

 35.01 ج 35.001 أ

 34.8 د  35.1 ب 
 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
  

 

 
 

 

 

 


